

В музейном клубе СФУ «кинОкеан» пройдёт показ фильма «Легенда о Нараяме»

Дата события: 29 ноября 2018 г., 17:20

Место проведения: [пр. Свободный, 79/10, корпус № 10 \(библиотека\)](#), ауд. Б4-05

29 ноября 2018 года в музейном клубе «кинОкеан» пройдёт показ драмы [«Легенда о Нараяме»](#) — «мрачного» шедевра, который должен посмотреть каждый любитель кино. На мероприятие приглашаются все желающие.



Из аннотации к фильму: «Действие происходит в XIX столетии в японской деревушке, поражённой голодом. Чтобы не умирать голодной смертью, жители ввели ритуал умерщвления бесполезных членов сообщества: новорожденных мальчиков просто убивали, а пожилых людей их собственные дети относили на вершину горы Нараяма и оставляли умирать. Орин — женщина 69 лет, и она должна умереть. Её сын не хочет выполнить ритуал, но того требует мать, верная традиции. Найдя жён своим детям, она начинает последний подъём на вершину».

После просмотра пройдёт обсуждение фильма.

[Музей СФУ](#), 27 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21045>